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I Opšte informacije  
Ministarka javne uprave Suzana Pribilović predvodiće crnogorsku delegaciju koja će 12. i 13. 
juna učestvovati na ministarskoj konferenciji „Dobra uprava na Zapadnom Balkanu“, u 
Mostaru, (Bosna i Hercegovina). Konferencija, koju organizuje Regionalna škola za državnu 
upravu (ReSPA) u saradnji s Ministarstvom pravde Bosne i Hercegovine, biće posvećena 
strateškom okviru za reformu javne uprave finansijsku održivost, kvalitet planiranja politika i 
koordinacije, praćenje i izvještavanje o primjeni strategija, s osvrtom na   EU finansijsku  
podršku reformama. 
Skup će otvoriti ministar pravde Bosne i Hercegovine i predsjedavajući upravnog odbora 
ReSPA na ministarskom nivou, Josip Grubeša, direktorica ReSPA-e Ratka Sekulović i 
direktorica za Zapadni Balkan Evropske komisije (DG NEAR) Genoveva Ruiz Calavera.  

Konferencija će okupiti ministre zadužene za javnu upravu i finansije Zapadnog Balkana s 
ciljem da se ojača uloga ovih ministarstava u regionu. Reforma javne uprave, zajedno s 
vladavinom prava i ekonomskim upravljanjem, i dalje je ključni prioritet u procesu proširenja. 
To je pitanje od fundamentalnog značaja za uspjeh u političkim i ekonomskim reformama i 
izgradnji osnove za primjenu pravila i standarda EU.  Konferencija je, pored predstavnike 
državnih uprava na visokom nivou koji se bave reformom javne uprave, upravljanjem javnim 
finansijama  i evropskim integracijama usmjerena na predstavnike Evropske komisije (DG 
NEAR i DG BUDGET), OECD/SIGMA, uvažene međunarodne organizacije, partnere, 
organizacije civilnog društva i ostale.  

 
 
II Značaj učešća 
Učešće delegacije Crne Gore, koju će predvoditi ministarka Pribilović, predstavlja dobru 
priliku za dalju promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu reforme javne 
uprave. Istovremeno, Konferencija će biti prilika za razmjenu mišljenja i iskustava s 
predstavnicima zemalja Zapadnog Balkana u kontekstu izazova na putu reforme javne uprave 
i evropskih integracija.  

Razvijanje dobrih administrativnih struktura i usluga, pored političke posvećenosti, vizije i 
strategije, zahtijeva i definisane prioritete i ključne aktivnosti. U cilju uspješne 
implementacije reforme javne uprave u Crnoj Gori, iskustvo i podrška drugih zemalja su  od 
izuzetne važnosti. Uzimajući u obzir kompleksnost ovog procesa, od posebnog značaja za 
posjetu ministarke Pribilović je činjenica da se pred Vladom Crne Gore i Ministarstvom javne 
uprave nalazi dosta izazova u implementaciji Strategije reforme javne uprave i Strategije 
razvoja informacionog društva do 2020. 



Kvalitet javne uprave direktno utiče na sposobnost Vlade da javnosti pruži usluge, omogući 
sprečavanje i borbu protiv korupcije i podstiče  konkurentnost i rast. Prepoznato je da postoji 
prostor za unapređenje javne administracije u oblastima: analiza politika, kvalitet izrade 
zakonodavstva i razvoj politika, kao i međuministarska koordinacija, javne konsultacije i 
fiskalne i regulatorne procjene uticaja. Takodje, na Konferenciju će se razgovarati o daljoj 
reformi sistema državne administracije. 

Posjeta Mostaru je prilika  da se potvrdi spremnost Crne Gore za daljim jačanjem saradnje, 
kako sa Republikom Bosnom i Hercegovinom, tako i sa ostalim zemljama Zapadnog Balkana. 

U kontekstu međunarodne saradnje, ova posjeta će biti iskorištena i za bilateralne susrete s 
resornim ministrima iz drugih zemalja u cilju unapređenja odnosa, a pored već pomenutih 
tema biće razmotrene mogućnosti proširenja saradnje iz nadležnosti Ministarstva javne 
uprave.  

 
III Sastav delegacije 
Delegaciju Crne Gore činiće, pored ministarke javne uprave Suzane Pribilović, državni 
sekretar Goran Jovetić i načelnica Odeljenja za upravljanje procesom reforme javne uprave 
Marija Hajduković. 
Troškove učešća crnogorske delegacije će pokriti Organizator. 

 
IV Predlog zaključaka 

1. Vlada je utvrdila Platformu za učešće ministarke javne uprave, Suzane Pribilović na 
Ministarskoj konferenciji „Dobra uprava na Zapadnom Balkanu“, 12. i 13. juna 2018. 
u Mostaru, Bosna i Hercegovina, koju je pripremilo Ministarstvo javne uprave. 

2. Vlada Crne Gore je, istovremeno, odredila članove delegacije, koju predvodi 
ministarka javne uprave Suzana Pribilović: 

- Goran Jovetić, državni sekretar u Ministarstvo javne uprave, 
- Marija Hajduković, načelnica Odeljenja za upravljanje procesom reforme javne 

uprave u Ministarstvo javne uprave. 
 

 




